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                 ΣΤΗΝ  ΕΝΟΤΗΤΑ  Η  ΔΥΝΑΜΗ,  ΣΤΟΝ  ΑΓΩΝΑ  Η  ΝΙΚΗ. 
 
Τιμούμε τους αγώνες της τάξης μας. Εντείνουμε την πάλη μας. 
 
 
Εργαζόμενες /οι, άνεργοι /ες, συνταξιούχοι, νέες και νέοι, 
 
Η Πρωτομαγιά του 2007 βρίσκει όλους τους εργαζόμενους αντιμέτωπους με μία νέα 
έκρηξη αντεργατικών πολιτικών.  
 
Η φετινή Πρωτομαγιά, έρχεται μετά από τις μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις και τα 
μαχητικά συλλαλητήρια όλων των εργαζομένων, ενάντια στον αντιασφαλιστικό νόμο, ο 
οποίος καταδικάστηκε στη συνείδηση των εργαζομένων. 
 
Οι εργαζόμενοι βλέπουν καθημερινά το εισόδημα, τα εργασιακά και κοινωνικά 
δικαιώματά τους να συρρικνώνονται, την ανεργία, την προσωρινή και επισφαλή εργασία 
να διογκώνονται, τις κοινωνικές ανισότητες, την ακρίβεια και τη νέα φτώχεια να 
διευρύνονται, την ίδια ώρα που ο παραγόμενος πλούτος αυξάνεται θεαματικά και τα κέρδη 
των επιχειρήσεων έχουν εκτιναχθεί στα ύψη. Οι ιδιωτικοποιήσεις επιταχύνονται ραγδαία, 
σε κρίσιμους τομείς, τα δημόσια αγαθά εμπορευματοποιούνται (παιδεία, υγεία, δημόσιες 
και κοινωφελείς υπηρεσίες). 
Όλα είναι υποταγμένα σε μια πολιτική, που στόχο έχει την ανακατανομή του πλούτου, σε 
βάρος των εργαζομένων και υπέρ του Κεφαλαίου. 
 
Η επίθεση της κυβέρνησης στα ασφαλιστικά δικαιώματα όλων των εργαζομένων, η 
σταδιακή μετατροπή της ασφάλισης από κοινωνική σε ιδιωτική, είναι το τελευταίο 
επεισόδιο στο αντεργατικό «σίριαλ», που έχει εμφανιστεί από την δεκαετία του 1990. 
Έχουν προηγηθεί προηγούμενες αντιασφαλιστικές νομοθετικές ρυθμίσεις, που σταδιακά 
αφαιρούσαν δικαιώματα, ιδιαίτερα από τους νέους εργαζόμενους και ταυτόχρονα 
ανέτρεπαν το χαρακτήρα της ασφάλισης. 
Την ίδια ώρα, η Κοινωνική Ασφάλιση υποβαθμίζεται δραματικά, αφού το κράτος 
αρνείται να τη χρηματοδοτήσει ουσιαστικά, ενώ η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία έχει 
γίνει καθεστώς. 
 
Η εργατική τάξη και τα κοινωνικά κινήματα αντιστέκονται, αγωνίζονται για 
περισσότερα δικαιώματα, για δουλειά, ειρήνη και πρόοδο σε όλο τον κόσμο.  
Η εργατική τάξη με αγωνιστική ενότητα και αγωνιστικό προσανατολισμό πρέπει να 
αντεπιτεθεί. Να δημιουργήσει ένα μεγάλο κίνημα αντίστασης και εναλλακτικής 
προοπτικής.      



 
                                          Να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για: 
 
Να σταματήσει η καταλήστευση των ταμείων και των ασφαλισμένων. Να επιστραφούν 
όλα τα κλεμμένα. Να προστατευθεί το ΙΚΑ και η Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση. Να 
καταργηθεί η ανασφάλιστη εργασία. Να βελτιωθούν οι συντάξεις και να κατοχυρωθεί η 
αυτοδιαχείριση με ασφάλεια των αποθεματικών των ταμείων. Να καταργηθεί στην πράξη 
ο νέος αντιασφαλιστικός Νόμος (Ν. 3655/2008) καθώς και το αντιασφαλιστικό πλαίσιο 
των προηγούμενων Νόμων (Σιούφα - Ρέππα). 
Να έχουν ίδια δικαιώματα οι νέοι εργαζόμενοι. Να αποκτήσουμε σταθερές εργασιακές 
σχέσεις χωρίς ανασφάλεια και ελαστικότητες, με δικλείδες υγιεινής και ασφάλειας στην 
εργασία. Να διασφαλιστεί λιγότερη δουλειά - σταθερή δουλειά για όλους με την 
εφαρμογή του 35ωρου. Προστασία από τις απολύσεις. Ουσιαστική στήριξη των ανέργων. 
Να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας. Να φτάσει στα 1250 ευρώ ο κατώτερος 
μισθός που είναι ο κατώτερος μισθός στην Ευρώπη. Επίδομα ανεργίας στο 80 % του 
μισθού. Ουσιαστικές φορολογικές ελαφρύνσεις. 
Να προστατέψουμε τα Δημόσια αγαθά (Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια) από την 
εμπορευματοποίηση και την ιδιωτικοποίηση.  
Να αντιστραφεί η πορεία ιδιωτικοποιήσεων και να επανασυσταθεί ένας σύγχρονος και 
αποτελεσματικός Δημόσιος Τομέας, στις στρατηγικής σημασίας επιχειρήσεις. 
Προστασία των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων. Πλήρη δικαιώματα στους 
μετανάστες. 
 
Η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ, τα μεγάλα συνδικάτα, πρέπει να παίξουν τον διεκδικητικό και 
αγωνιστικό τους ρόλο. Χρειαζόμαστε άμεσα την ενότητα δράσης, την κατάκτηση του 
ταξικού προσανατολισμού και της αυτονομίας των συνδικάτων. Μέσα από τους αγώνες 
μπορούμε να αναγεννήσουμε τα συνδικάτα μας. Να τα μετατρέψουμε σε όργανα πάλης 
της τάξης μας.  
Οι εργάτες στο Σικάγο πριν 122 χρόνια δεν υποτάχτηκαν και με τον αγώνα τους άνοιξαν 
ένα παράθυρο ελπίδας στον κόσμο της εργασίας. Διεκδίκησαν 8 ώρες δουλειάς, ένα 
αίτημα που τότε φάνταζε αδύνατο. Σήμερα ο νεοφιλελευθερισμός, οι συντηρητικές 
αντεργατικές πολιτικές στον κόσμο, την Ευρώπη και τη χώρα μας, ακόμα και αυτό το 
αυτονόητο το παίρνουν πίσω. Είναι στο χέρι μας να μην επιτρέψουμε να γυρίσουμε 
πίσω στον εργασιακό Μεσαίωνα. Είναι στο δικό μας χέρι ο κόσμος της δουλειάς να μπει 
μπροστά και να  κερδίσει ότι του ανήκει, γιατί αυτός είναι ο παραγωγός του πλούτου.  
Οι εργάτες του Σικάγου, οι καπνεργάτες στη Θεσσαλονίκη το 36, οι μετέπειτα αγώνες στην 
Ελλάδα, την Ευρώπη και παγκόσμια μας δείχνουν τον δρόμο. 
 
Σας καλούμε να πάρετε μαζικά μέρος στην πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση που διοργανώνει       
το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας και το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ.  
 

Όλοι  στην  συγκέντρωση  στην  ΤΡΙΠΟΛΗ  (Πλατεία  Αγ. Βασιλείου)                                        
                         ΠΕΜΠΤΗ   1   ΜΑΪΟΥ   2008   και   ώρα   10.00   π. μ 
 
                          ΖΗΤΩ  Η  ΕΡΓΑΤΙΚΗ  ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 
 
     Θα  ακολουθήσει  πορεία  στον  Αϊ - Θανάση, ώρα  11  π.μ,  για  να  αποτίσουμε  φόρο  τιμής 
     στους 40 εκτελεσθέντες πατριώτες από τα στρατεύματα κατοχής την Πρωτομαγιά  του  1944. 


